

7/8

星期三

责编:张本甫 美编:江佳 组版:黄伟

生活苏州

24小时读者热线

96060

白天值班电话:0512-67510110、13771930110

民生为本 民利至上

14人醉酒驾车被行政拘留

欢迎市民参与举报酒后驾驶

昨日下午,苏州市公安局交巡警支队召开整治酒后驾车情况通报会,会上,苏州市交巡警支队政委王林林通报最新情况,“此次被处处的14名醉酒驾驶员将被实施强制措施,执行7天的行政拘留,下一步还将继续调整查处酒后驾驶方式和时间,确保对酒后驾驶构成高压打击。”

公务员酒驾将抄告单位和纪委

根据昨日通报,今年以来,苏州市因酒后驾车引发的重特大道路交通事故也呈上升态势,酒后驾车已成为危害公共交通安全最主要的杀手之一。

今年上半年,苏州全市共发生涉酒交通事故39起,死亡24人,占全部道路交通事故死亡人数的10%左右,位列事故原因第二位,安全形势非常严峻。

从7月4日开始,苏州市公安局交巡警支队专题部署全省查禁酒后驾车统一行动。交巡警将酒店、宾馆、KTV等较为集中的重点街区作为绝对管控区,开展夜间清查整治,加大对名牌高档车等重点车型的监督例检力度。依据交通安全法律法规,严格落实五项措施:一是对饮酒后驾驶机动车的,一律处以暂扣3个月机动车驾驶证,并处500元罚款;二是

对醉酒驾驶机动车的,一律处以15日以下拘留和暂扣6个月机动车驾驶证,并处1000至2000元罚款;三是对一年内因醉酒驾驶机动车被处罚两次以上的,一律吊销机动车驾驶证,且在5年内不得驾驶营运机动车。对发生交通事故构成犯罪,同时具有逃逸情形的,一律终身禁驾;四是对醉酒驾驶机动车发生重大交通事故的,一律刑事拘留,依法追究刑事责任;五是对公务员酒后驾驶机动车的,在依法处理的同时,一律抄告所在单位和当地纪检监察部门,对企事业单位负责人酒后驾车的,一律纳入企事业单位不良诚信记录。

交警欢迎市民参与举报酒后驾驶

此次,苏州交巡警查处酒驾,积极与新闻媒体建立联动机制,全程随警参战,做到民警执法、媒体曝光同步进行,加大对酒后驾车违法行为的曝光力度,形成强大的舆论监督效应。集中专项整治期间,市区金阊、平江、沧浪成立3个媒体随警作战小组,与古城区三个大队执勤民警共同上路,全程跟踪拍摄,实时向社会曝光醉酒驾车的典型案例,正确引领舆论导向。

7月1日以来,苏州全市共查获饮酒驾车585起,其中

市区104起,一个不漏地落实罚款、扣证处罚措施;查获醉酒驾车56起,其中市区13起,全部落实行政拘留措施。

昨日,苏州交巡警支队负责人介绍,这次针对酒后驾驶整治行动中,将随后公布一批典型案例,给社会形成惊醒和教育,同时,警方欢迎市民对酒后驾车的违法行为进行举报,任何人只要发现酒后驾车都可以拨打110举报,这既是对社会负责,也是对自己负责。

同时,苏州警方鼓励推广酒后代驾服务,提倡“喝酒不开车,开车不喝酒”,建议尽量选择公共交通工具和代驾服务。

王彪



天气

今天高温 市民注意防护

昨天,苏州第二轮梅雨如期而至,一大早天空便飘起了零星的小雨,不久雨渐渐大了起来,整个苏城顿时笼罩在一片迷雾当中,直到下午三点左右,雨才逐渐变小,天也慢慢放晴了。不过,这场雨似乎并没有驱散闷热的天气,雨后的苏城仍旧给人闷闷的感觉。同时,苏州市气象台也在昨天发布了高温报告,由于受副热带高压边缘影响,预计苏州今天最高气温可达35度左右,气象专家提醒市民做好防暑降温工作。据预测,今天天气多云,午后到上半夜局部有阵雨或雷雨,西南风3-4级,最低气温24-26℃,最高气温35℃,明天晴到多云,西南风3-4级,最低气温26℃,最高气温36℃。

赵沈宇

今日周边城市天气:

常熟:多云,西南风3-4级,气温26-34℃。

太仓:多云,西南风3-4级,气温25-34℃。

吴江:多云,西南风3-4级,气温26-33℃。

昆山:多云,西南风3-4级,气温26-34℃。

张家港:多云转雷阵雨,西南风3-4级,气温26-34℃。

上海:多云到阴,局部地区有阵雨或雷雨,西南风4-5级,雷雨时阵风7-9级,气温26-34℃。



提醒

今晚到独墅湖 探索星空奥秘

今年是国际天文年,“探索我们的宇宙”是这个天文年的主题。本月,工业园区科学技术协会和独墅湖图书馆将在苏州日全食观测区之一——独墅湖高教区联合举办“探索我们的宇宙体验观测的乐趣”两次大型天文观测活动,分别是今天晚上和7月22日日全食当晚,天文爱好者可别错过了这两次机会。

吴皆与

金鸡湖新增 夜游新线路

笔者昨天了解到,为进一步凸显园区旅游特色,园区商旅适时推出了夜游金鸡湖游线。

夜游金鸡湖的航线,从望湖阁出发,沿途经过湖滨大道、李公堤商业水街、湖心桃花岛、水上摩天轮、博览中心、科文中心、湖心玲珑岛、音乐喷泉八大景区,整个行程约需45分钟。据介绍,目前每周一至周四晚7:30、周五晚7:30、周六晚8:30,夜游艇将准时起航。

王伟

信息一箩筐

常熟房屋拆迁实施新办法

《常熟市城镇房屋拆迁管理办法》和《常熟市市区私房预拆迁管理暂行办法》日前正式出台。

常熟市房屋拆迁安置管理办公室有关人员介绍,新办法将房屋拆迁政策的适用范围扩大到市区、各建制镇集镇规划建设用地范围内和滨江新市区规划建设用地范围内的国有土地。新《办法》同时在管理功能上做了进一步明确细化。

譬如新办法细化了房屋拆迁行政许可、裁决、强拆的程序和要求,加强了全市房屋拆迁行业管理,完善了拆迁补偿安置政策内容,进一步明确了拆迁最低保障以及“已依法征

地”的原集体土地上房屋、落政房等特殊情况的处理意见。

《常熟市市区私房预拆迁管理暂行办法》作为市区范围内全面禁止私房翻建规定的配套政策,其出台主要是为解决城市建设发展过程中“建”与“控”的矛盾。据介绍,在市区范围内全面禁止翻建的前提下,增加了一种改善居住条件的途径。如有的市民,他的房屋是在被禁止翻建范围内,子女又长大成人了,需要置办婚房,但是因为经济原因无力购买新的商品房,那他可以向有关部门提出申请私房预拆迁,通过预拆迁,安置新的公寓房来解决这种矛盾。

宇轩 王彪



东山雕花楼整体修缮竣工

近日,被列入全国重点文物保护单位的苏州吴中区东山雕花楼整体修缮工程竣工,本次修复历时3年时间。据介绍,经过近百年风雨,雕花楼很多设施和建筑已经老化、损毁,很多飞檐翘角都折断、脱落。为了使该建筑保留原有风貌,修旧如旧,这次针对雕花楼屋顶、屋脊及外墙面的修整,特意请来了当初建楼的香山帮传人工匠对其进行修复。图为游人在参观。

王彪 摄

常熟招32名招商引资员

昨天从常熟市人才市场获悉,常熟市将面向社会公开招聘32名招商引资工作人员。

此次招聘报名对象须为常熟户籍,非常常熟籍者要求为全国985高校全日制大学本科及以上学历。应聘者须具有全日制大学本科及以上学历,并具有相应学位,年龄在30周岁以下,男性身高1.7米以上,女性身高1.6米以上,五官端正,身体健康。此外,应聘者还须同时具备应聘岗位所需的专业和技能条件。

此次报名时间、地点分别为:7月18日上午8:00至12:00,常熟国际展览中心。报名时应届毕业生须提供本人身

份证、学历(学位)证书,应聘岗位所需的其它相关资格证书(件)。

社会在职人员须提供本人身份证、学历(学位)证书、专业技术职称证书、户籍证明和应聘岗位所需的其它相关资格证书(件)。本次招聘的应聘材料和证件均须原件,并由招聘单位收取复印件。

据悉,通过笔试、面试、体检等各项考核后,常熟市人力资源开发有限公司将与录用人员统一签订劳动合同,派遣到相关镇和开发区工作。录用人员基本年薪不低于3.6万元,连续三年考核优秀者可优先解决事业编制。

何寅平

高招咨询会(二批次)周六举行

随着高考成绩和第一阶段各批次省控线的公布,本三、专科院校开始成为考生、家长关注的热点。为方便考生选择高校、填报志愿,中国移动动感地带携手各大院校于7月11日(本周六)上午8:00-12:30,在苏州体育中心体育馆举行2009年江苏省大型高校招生咨询会(第二批),为广大考生提供与高校面对面交流的机会,使广大考生更直接地了解各院校的招生政策、专业优势和办学特色。

据了解,截至昨天,已有南

京大学金陵学院、南京航空航天大学金城学院、南京理工大学紫金学院、江南大学太湖学院、中国矿业大学徐海学院、金肯职业技术学院、正德职业技术学院等近百所本三、专科高校报名参会。活动现场高校招生负责人将在现场解答考生和家长的疑问,让考生和家长更好地了解各高校的招生情况。现场还将免费发放《高考专刊》活动刊物。

本次高校招生咨询会,考生、家长一律免票入场。

吴皆与 程丹

机动车维修服务须明码标价 不出具维修清单和发票,车主有权拒付修车费

日前,苏州市物价局出台了《关于进一步规范机动车维修服务价格行为 提高机动车维修服务透明度的通知》,以进一步提高机动车维修服务透明度,规范市场价格行为。

经营场所展示样品要“一货一标”

根据通知要求,机动车维修服务经营者自行制定的工时单价(或工费浮动率)及材料进销差率和为抛锚车、事故车等提供现场车辆维修救援(含排障、施救、牵引,下同)等服务的收费标准,维修费用计算方法,应当在业务接待场所醒目位置公示。

应客户要求请求赴现场救援的,维修经营者应当事先告知收费标准,提供通话录音。经营场所的展示样品,必须实行一货一标,并详细注明产地、生产厂家、规格、型号、价格等,禁止价格欺瞒。

收取仪器检测诊断费用,不得变更维修

按照要求,经营者通过车辆的检查、检测、诊断后,应当以书面形式向客户说明车辆技术状况和诊断意见,介绍维修(含维护保养、车辆改装)方案,建议维修项目,按《维修价格行为规则》的规定计算并分项告知预算费用,征求客户意见。需更换配件的,应告知客户选用配件的基本信息。维修项目确定后,经营者应当与客户签订书面维修合同,维修合同包含的内容应符合行业的规定。维修作业前需仪器检测诊断,其费用由客户承担的,经营者应当事先告知收费标准,并得到客户书面认可。

如需扩大维修范围较大、增加维修项目较多、费用超过预算10%的,应当书面征求客户意见,签订补充合同。扩大维修范围较小、追加维修项目较少的,可使用口头征求意见方法,经营者应当保存通话记录备查,并在车辆交接前提请客户补充书面确认。已向客户收取仪器检测诊断费用的,经营者一般不得变更维修。

不出具维修清单,有权拒付修车费

通知要求,经营者应当主动提请客户对修竣车辆进行验收,客户支付费用更换配件的,应同时征求旧配件的处置方法,并由客户签字确认。客户有查询要求的,经营者应当如实提供更换配件的生产企业、质量检验等相关资料的原始凭证和复印件。

经营者应当主动提请客户对维修结算清单进行审核,详细说明各项收费及依据,耐心细致做好释疑,结算清单应符合行业的规范要求。对于不出具结算清单、维修记录和维修发票的行为,客户有权拒付费用。对客户实行价格优惠的,结算清单应当注明优惠额度。更换配件的,结算清单应当注明原厂配件、副厂配件等配件来源的相关内容。

经营者不得超出公示范围和公示标准收费,不得虚报维修项目、维修工时、诊断、加工以及材料费用,不得收取竣工出厂检验费用。

陈泓江